



OBČINA SEMIČ
OBČINSKI SVET
Štefanov trg 9
8333 SEMIČ

Gradivo za 9. redno sejo občinskega sveta v novembru 2015 – k točki **12 - RAZNO** dnevnega reda

Številka: 354-174/2015-3

Zadeva: **Seznanitev z vlogo gradbenega odbora naselja Mladica glede oprostitve komunalnega prispevka**

Dne 18. 11. 2015 smo prejeli prošnjo Gradbenega odbora naselja Mladica, naslovljeno na županjo in Občinski svet Občine Semič, za oprostitev plačila komunalnega prispevka. Kopijo vloge prilagamo h gradivu.

V zvezi s tem pojasnjujemo, da so dopustne oprostitve komunalnega prispevka opredeljene v 83. členu Zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) (Ur. l. RS, št. 33/07, 70/08-ZVO-1B, 108/09, 80/10-ZUPUDPP, 43/11-ZKZ-C, 57/12, 57/12-ZUPUDPP-A, (109/12), 76/14-odl. US in 14/15-ZUUJFO), in sicer:

»(1) Komunalni prispevek se ne plača za gradnjo gospodarske javne infrastrukture.

(2) Občina lahko predpiše, da se komunalni prispevek ne plača za gradnjo neprofitnih stanovanj in gradnjo posameznih vrst stavb za izobraževanje, znanstveno-raziskovalno delo in zdravstvo po predpisih o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije vrst objektov.

(3) Občina lahko predpiše delno ali celotno oprostitvev plačila komunalnega prispevka tudi za gradnjo vseh ali posameznih vrst ne-stanovanjskih stavb po predpisih o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije vrst objektov. V tem primeru mora občina oproščena sredstva iz tega odstavka v enaki višini nadomestiti iz nenamenskih prihodkov občinskega proračuna.«

Iz navedenega je torej razbrati, da ni pravne podlage za ugoditev vlogi. Razlogi, ki jih prebivalci Mladice navajajo v svoji vlogi, so za oprostitvev komunalnega prispevka neupravičeni. V tem smislu je bil tudi s strani županje podan odgovor Gradbenemu odboru naselja Mladica. Prilagamo kopijo odgovora.

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Sprejme se sklep, da se je občinski svet seznanil s prošnjo Gradbenega odbora naselja Mladica in ugotovil, da ni pravne podlage za ugoditev vlogi.

Pripravila:
Natalija Kastelec

Predlagateljica:
Polona Kambič, županja